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Ata da 19ª Sessão Ordinária do 1° (Primeiro) Período da 17ª (Décima Sétima) 
Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 10 dias de Junho 
de 2021 (dois mil e vinte e um), às 10:00 horas, no Plenário Francisco Eugênio 
Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus e em nome 
do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando todos a ficarem de pé para a 
realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Edson Bezerra. Em seguida, convidou 
o 1º Secretário para realizar a chamada nominal dos vereadores. 
CONFIRMARAM PRESENÇA NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e Silva – PL; 
Antonio Weskley dos Santos Soares – PL Higor Talisson Bezerra de Oliveira – 
PL; Franklim Moura Santos – PL; Moacir Gama de Souza – PL; Antonio Edson 
da Silva Bezerra – MDB; Marinaldo Bezerra de Albuquerque – MDB; Inavan 
Felipe dos Santos – MDB; Gineton da Costa e Silva – MDB. Em seguida, solicitou 
ao plenário deliberar pela dispensa da LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR: APROVADO POR UNANIMIDADE. 18ª Sessão Ordinária realizada 
em 04/06/2021: APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a 
LEITURA DOS EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA: Projeto de Lei n.º 
019/2021 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Autoriza o Poder 
Executivo a abrir Crédito Adicional Especial no valor de 14.908,50 (Quatorze mil 
novecentos e oito reais e cinquenta centavos) para a inclusão de elemento de 
despesa no orçamento vigente. Requerimento n.º 052/2021 de Autoria do Ver. 
Higor Talisson: Requer do Poder Executivo adaptação e construção de uma 
rampa de acessibilidade na Academia Municipal de Musculação Carlos Gregório 
de Melo. Requerimento n.º 055/2021 de Autoria do Ver. Higor Talisson: 
Solicita a Secretaria Municipal de Obras, e ao poder executivo, a adição de dois 
mata-burros nas entradas da Comunidade Rural de Bom Lugar em Upanema. 
Requerimento n.º 067/2021 de Autoria do Ver. Inavan Santos: Requer ao 
poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas cabíveis, com a 
finalidade de incluir entre os grupos prioritários imunizando-os contra a COVID-
19 por meio de vacina, os garis do município de Upanema-RN. Requerimento 
n.º 068/2021 de Autoria do Ver. Inavan Santos: Requer ao poder executivo 
que sejam tomadas as medidas administrativas cabíveis, com a finalidade de 
construir quadra de Esporte para atender as comunidades de Vila Paraibana, 
Retiro e Baixa Fechada, no município de Upanema-RN. Requerimento n.º 
070/2021 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer ao poder executivo que 
sejam tomadas as medidas administrativas e legais, com a finalidade de 
redistribuir entre os canteiros centrais da Rua José Eloi, bairro Beira Rio, a 
iluminação pública do referido logradouro público anteriormente mencionado. 
Requerimento n.º 069/2021 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer ao 
poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas cabíveis, com a 
finalidade de construir uma praça pública nas proximidades do Terminal de 
Turismo e Lazer José Reis de Oliveira no município de Upanema-RN. 
Requerimento n.º 071/2021 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer ao 
poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais, com a 
finalidade de instalar três redutores de velocidade em frente a Escola Municipal 
13 de Maio, situada na comunidade rural de Palheiros III, município de Upanema-
RN. Requerimento n.º 072/2021 de Autoria do Ver. Franklim Moura: Requer 
ao poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais 
cabíveis, com a finalidade de prover a manutenção e melhoria nas vias e 
estradas de acesso a pontos turísticos desse município, bem como também, a 
estabelecimentos de uso frequente por nossa população a citar como exemplo: 
Restaurante Sabores da Serra, balneários, locais de banho e etc. Requerimento 
n.º 073/2021 de Autoria do Ver. Franklim Moura: Requer ao poder executivo 
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que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis, com a 
finalidade de serem colocados em leilão bens imóveis que integram o patrimônio 
de Upanema, porém, sem uso ou serventia para a administração municipal. 
Requerimento n.º 074/2021 de Autoria do Ver. Weskley Soares: Solicita o 
envio de Ofício ao Coordenador da Bancada Federal do Rio Grande do Norte, 
com cópias endereçadas aos deputados federais e senadores do Estado, a fim 
de viabilizar a federalização e pavimentação asfáltica da estrada carroçável que 
liga os municípios de Caraúbas, Upanema e Assú, na região Oeste do Rio 
Grande do Norte. A seguir, foi passado ao HORÁRIO DO GRANDE 
EXPEDIENTE, sendo passada a palavra ao VER. GINETON COSTA que 
cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Fez cobrança 
acerca da iluminação pública, pois muitas pessoas da zona rural vem 
reclamando que pagam a taxa, mas o serviço está em falta. Disse que as 
estradas continuam com serviço paliativo, sem material, e que infelizmente estão 
apenas passando a máquina. Disse que conversou com algumas pessoas e 
surgiu o boato que uma pessoa chegou mandando parar o serviço, pois iria atirar, 
sendo isso um absurdo, repudiando o que foi feito na estrada que vai pra sua 
comunidade, pois colocaram um lixão no local. Fez cobrança da necessidade de 
manutenção das academias, citando a academia do Clube que está sem 
nenhuma manutenção e limpeza, estando abandonada. Destacou que muito se 
fala da necessidade de quadras de esporte nas comunidades rurais, ressaltando 
a necessidade de manutenção das já existentes, como a de Padre Pedro. 
Desejou a todos um bom fim de semana, desejando que essa doença passe e 
que a vacina chegue logo. A seguir, assumiu a palavra o VER. HIGOR 
TALISSON que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. 
Falou sobre a testagem em massa realizada no Assentamento Nova Vida, onde 
mais de 300 testes foram levados pela secretaria de saúde e que 69 pessoas 
fizeram a testagem, onde apenas 4 pessoas testaram positivo e outras 10 
pessoas já haviam tido a Covid. Fez a reflexão de quantas pessoas mais já 
tiveram e não sentiram nada, reforçando a necessidade do distanciamento 
social. Disse que esses pacientes que tiveram a doença sem sentir nada 
poderiam ter transmitido para outras pessoas de forma involuntária, sem o 
distanciamento e uso de máscara, pedindo que a população continue tomando 
essas medidas. Disse que o número de notificações e testagem aumentou 
devido à esta ação em Nova Vida. Disse que irá solicitar essa testagem em Bom 
Lugar, pois soube que a comunidade teve um surto da Covid, sendo importante 
que esse teste chegue na comunidade para mapear essas pessoas que já 
tiveram, bem como notificar as pessoas assintomáticas, evitando que outras 
pessoas peguem essa doença. Aparteando, o Ver. Ibamar Costa disse que 
esteve conversando com a secretária de saúde para ver a possibilidade dessa 
ação ser realizada em outras comunidades de maior população e que a mesma 
informou que essa ação irá continuar, pois essa testagem é muito importante 
para o mapeamento, além de evitar a transmissão para outras pessoas. 
Retomando, o Ver. Higor Talisson destacou que as comunidades de 4’S também 
passaram por um surto de covid. Disse que essa testagem em massa é um 
compromisso do gestor com a população, sendo isso uma obrigação, 
entendendo a importância de levar essa testagem à zona rural, parabenizando 
a secretária Goreth e o prefeito Renan pela referida ação. A seguir, assumiu a 
palavra o VER. INAVAN SANTOS que cumprimentou todos os que acompanham 
a presente sessão. Disse que suas ações continuarão se norteando em buscar 
a melhoria para a população de Upanema reivindicando do poder executivo, 
ressaltando que não está querendo criar polêmica, mas que sua postura sempre 
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será de defender a população. Destacou que usa o seu mandato para o que foi 
eleito, reforçando que estará sempre cobrando melhorias para todas as áreas, 
buscando o melhor para o povo e exigindo transparência do executivo, para que 
assim as políticas públicas cheguem para todos, independente de cor partidária, 
cor ou religião. Disse que está livre e independente, sem amarras, pois não usa 
seu mandato para pleitear cargos públicos, já que não tem ninguém da sua 
família ocupando os mesmos. Destacou que fez parte da gestão passada, mas 
quando percebeu que aquela gestão não era mais benéfica ao povo, pediu seu 
desligamento para poder defender a população. Reforçou que não tem nenhuma 
amarra e que é livre. Pediu que a população acompanhe o seu vereador, 
reafirmando que o seu compromisso é de defender a população. A seguir, 
assumiu a palavra o VER. EDSON BEZERRA que cumprimentou todos os que 
acompanham a presente sessão, agradecendo a Deus por mais uma 
oportunidade de estar nesta Casa para discutir, avaliar e cobrar, sendo esta a 
função do vereador. Disse que na última quarta-feira esteve no Palheiros III, a 
convite do amigo Diassis Gama e demais pessoas da comunidade, juntamente 
com outros colegas vereadores, onde foi dado início ao processo de 
regularização da Associação da referida comunidade, onde foi dado o ponta pé 
inicial para dar sequencia na ativação dessa associação. Agradeceu ao amigo 
Diassis pela iniciativa e convite. Comunicou que a Lei Municipal 721 foi aprovada 
nesta Casa denominando o logradouro público e que o gestor tem 15 dias para 
vetar ou não, salientando que esse prazo já se estendeu. Disse que fez busca 
no Diário Oficial dos Municípios e que outras cinco leis posteriores já foram 
publicadas, mas esta ainda não. Solicitou que o presidente veja isso com o 
executivo, indagando o motivo dessa lei ainda não ter sido sancionada, 
agradecendo por essa informação. Salientou que, conforme o Regimento, 
passados os 15 dias sem nenhuma manifestação, a Câmara tem essa 
competência. Disse que em 2018 foram votados os projetos 659, 660, 661 onde 
foram aprovados e enviados pelo mesmo ofício ao executivo, mas apenas o 660, 
de sua autoria, não foi publicado ainda. Salientou que nunca foi enviado veto 
para apreciação desta Casa. Aparteando, o Ver. Gineton Costa disso que todos 
estão com prazo ultrapassado, sugerindo que o colega coloque um requerimento 
para que esta Casa aprecie os projetos e esta Casa faça a sanção das referidas 
leis. Retomando, o Ver. Edson Bezerra destacou que a população pede o 
registro das ruas para solicitar energia, entre outros serviços, mas que em ambas 
as situações os moradores ainda não conseguiram essa ligação, pois as ruas 
não foram registradas. Reforçou ao presidente que veja essa situação com o 
município, esperando uma resposta, acreditando que não existirá nenhuma 
dificuldade do município para resolver isso. Disse que está a disposição da 
população para tudo aquilo que for função do vereador para atender os 
problemas de ordem coletiva e pública, estando com seu gabinete de portas 
abertas. O Presidente registrou a reunião realizada junto à associação de 
Palheiros III, onde também esteve presente, dispondo seu mandato e esta Casa 
para tal. Disse que viu o interesse dos representantes daquela comunidade, 
desejando que as coisas aconteçam e que a comunidade possa ter novamente 
sua associação organizada. Disse que fez uma visita ao P.A Monte Alegre, onde 
visitou as dependências da UBS e fez levantamento de algumas coisas que 
estão faltando e que levará a secretária. Destacou que também visitou a ação 
de Nova Vida e também irá repassar as necessidades do local. Disse que esteve 
na Caixa Econômica para protocolar requerimento aprovado nesta Casa 
solicitando estudo para viabilização de abertura de agência no município, 
estando aguardando resposta da instituição. Agradeceu ao ex-colega e 
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Secretário de Agricultura Aisamaque pelas informações enviadas a esta Casa. 
Disse que a comunidade de Baixa do Juazeiro já teve seu problema de 
abastecimento resolvido, bem como que a bomba de Vertente já foi 
encaminhada para conserto. Continuada esta sessão e não mais ocorrido 
nenhum pronunciamento por parte dos vereadores presentes, foi passada a 
ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n.º 019/2021 de Autoria da Prefeitura 
Municipal de Upanema: Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional 
Especial no valor de 14.908,50 (Quatorze mil novecentos e oito reais e cinquenta 
centavos) para a inclusão de elemento de despesa no orçamento vigente. 
PARECER VERBAL DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: FAVORÁVEL. 
APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. PARECER VERBAL DA COMISSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO: FAVORÁVEL. APROVADO(S) 
POR UNANIMIDADE. Aberta a discussão ao projeto, o Ver. Gineton Costa disse 
que é contra esses projetos de urgência, pois não vê urgência nos mesmos. 
Disse que o orçamento é aprovado de um ano pra outro já garantindo carta 
branca de 30% para o prefeito fazer o que quiser, sendo muito dinheiro. 
Destacou que 30% de 54 milhões é muito dinheiro, mas que faz essas contas e 
é chamado de analfabeto. Salientou que é contra a forma que o projeto chega 
nesta Casa e não contra o projeto. O Ver. Higor Talisson disse que o projeto é 
muito claro, destacando que o colega Gineton citou os 30% que o prefeito dispõe, 
ressaltando que mesmo assim o prefeito prefere enviar projeto a esta Casa para 
que o projeto seja discutido pelos vereadores, demonstrando o apreço do gestor 
por esta Casa. O Ver. Ibamar Costa destacou que o projeto corresponde a 
recurso federal e não consta no orçamento, por isso tem que ser passado por 
esta Casa para que seja autorizado o uso pelo município. O Ver. Edson Bezerra 
salientou que o projeto dispõe de crédito adicional e não de remanejamento, por 
isso a Câmara precisa aprovar. Aberta a votação ao Projeto de Lei n.º 019/2021: 
APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 055/2021 de Autoria 
do Ver. Higor Talisson: Solicita a Secretaria Municipal de Obras, e ao poder 
executivo, a adição de dois mata-burros nas entradas da Comunidade Rural de 
Bom Lugar em Upanema. Abertas as discussões, o autor fez breves comentários 
acerca do referido requerimento. Disse que esteve na comunidade e que 
recebeu cobrança do presidente da mesma, além de outros moradores, os quais 
tem apreço. Destacou que é uma ação simples, mas que tem demorado, onde 
irá solicitar isso ao prefeito, pois os animais estão danificando a vila. Disse que 
na gestão anterior, o ex-prefeito informou que havia previsão de licitação para 
construção de mata-burros e que achou que a obra já tinha sido feita, mas que 
irá buscar do atual prefeito essa ação, pois já é uma demanda atrasada. 
APROVADOS POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 067/2021 de Autoria 
do Ver. Inavan Santos: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as 
medidas administrativas cabíveis, com a finalidade de incluir entre os grupos 
prioritários imunizando-os contra a COVID-19 por meio de vacina, os garis do 
município de Upanema-RN. Abertas as discussões, o autor fez breves 
comentários acerca do referido requerimento. Destacou a importância do 
trabalho dos garis, afirmando que foi procurado por alguns profissionais que 
fizeram a cobrança dessa vacinação. APROVADOS POR UNANIMIDADE. 
Requerimento n.º 071/2021 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer ao 
poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais, com a 
finalidade de instalar três redutores de velocidade em frente a Escola Municipal 
13 de Maio, situada na comunidade rural de Palheiros III, município de Upanema-
RN. Abertas as discussões, o autor fez breves comentários acerca do referido 
requerimento. Disse que seu objetivo é ajudar as comunidades e que tem muito 
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apreço por Palheiros III. Disse que alguns pais reclamaram da alta velocidade 
que os veículos trafegam pelo local, pedindo urgência na execução desse 
requerimento. O Ver. Franklim Moura associou-se ao requerimento, pois 
conhece a necessidade do local, salientando que já tinha colocado requerimento 
nesse sentido na legislatura passada. APROVADOS POR UNANIMIDADE. 
Requerimento n.º 072/2021 de Autoria do Ver. Franklim Moura: Requer ao 
poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais 
cabíveis, com a finalidade de prover a manutenção e melhoria nas vias e 
estradas de acesso a pontos turísticos desse município, bem como também, a 
estabelecimentos de uso frequente por nossa população a citar como exemplo: 
Restaurante Sabores da Serra, balneários, locais de banho e etc. Abertas as 
discussões, o autor fez breves comentários acerca do referido requerimento. 
Disse que visitou alguns pontos turísticos da cidade e ouvindo a população, viu 
a necessidade de recuperação das estradas de acesso aos locais, o que irá 
incentivar mais os visitantes, ajudando o comércio dessas localidades. 
APROVADOS POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 069/2021 de Autoria 
do Ver. Ibamar Costa: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as 
medidas administrativas cabíveis, com a finalidade de construir uma praça 
pública nas proximidades do Terminal de Turismo e Lazer José Reis de Oliveira 
no município de Upanema-RN. Abertas as discussões, o autor fez breves 
comentários acerca do referido requerimento. Disse que sempre passa pela 
localidade e que já vem se tornando um local de lazer para a população, onde 
essa praça irá abrilhantar cada vez mais o local. Destacou que já está 
providenciando projeto de lei para nomear essa praça com o nome de Lucas 
Fernandes, ex-vereador do município e ex-presidente desta Casa. Disse que não 
sabe como está o cronograma de obras do município, diante dessa pandemia, 
citando requerimento solicitando a reforma da praça Luiz Candido, onde foi 
informado que o prefeito já está viabilizando a referida obra. Reafirmou que 
pretende homenagear o ex-vereador e ex-presidente desta Casa, Lucas 
Fernandes. O Ver. Higor Talisson disse que conversou com o prefeito do 
município falando acerca dos investimentos turísticos e que esse local poderia 
dar início. Destacou que as máquinas já realizaram a limpeza do local e acredita 
que coisas boas irão chegar, pois apenas com a iluminação as pessoas já 
iniciaram seu investimento. O Ver. Ibamar Costa destacou que talvez no futuro 
aquela praça de eventos não poderá funcionar, por causa da BR. O Ver. Edson 
Bezerra destacou que seria bom se o município realizasse esse serviço de forma 
bem planejada. O Ver. Ibamar Costa disse que o município pode ainda buscar 
terrenos particulares. O Ver. Edson Bezerra destacou que seria interessante que 
o local se tornasse uma grande área de lazer. APROVADOS POR 
UNANIMIDADE. Requerimento n.º 074/2021 de Autoria do Ver. Weskley 
Soares: Solicita o envio de Ofício ao Coordenador da Bancada Federal do Rio 
Grande do Norte, com cópias endereçadas aos deputados federais e senadores 
do Estado, a fim de viabilizar a federalização e pavimentação asfáltica da estrada 
carroçável que liga os municípios de Caraúbas, Upanema e Assú, na região 
Oeste do Rio Grande do Norte. Abertas as discussões, o autor fez breves 
comentários acerca do referido requerimento. Disse que a pavimentação desse 
trecho é um sonho antigo dos moradores e irá representar o desenvolvimento da 
cidade, pedindo o apoio dos colegas para fazer essa cobrança junto aos 
parlamentares. O Ver. Ibamar Costa associou-se ao requerimento, afirmando 
que já fez requerimento solicitando uma audiência pública para tratar dessa 
questão, mas que ainda não foi possível realizá-la, diante da pandemia. O Ver. 
Inavan Santos destacou que estradas trazem desenvolvimento, associando-se 
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ao requerimento. Falou ainda sobre matéria de sua autoria que solicita a ligação 
da BR 110 à RN 117 que irá trazer muito desenvolvimento ao setor dos 4S e 
adjacências, acreditando que essas estradas logo se tornarão realidade. O Ver. 
Ibamar Costa disse que a audiência pública será conjunta em prol de ambas as 
estradas. APROVADOS POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 052/2021 de 
Autoria do Ver. Higor Talisson: Requer do Poder Executivo adaptação e 
construção de uma rampa de acessibilidade na Academia Municipal de 
Musculação Carlos Gregório de Melo. Abertas as discussões, o autor fez breves 
comentários acerca do referido requerimento. Destacou que essa garantia é lei 
federal e que é preciso manter o acesso para todos. Disse que a academia é da 
melhor qualidade, mas que existe essa falha, esperando que logo seja resolvida. 
APROVADOS POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 068/2021 de Autoria 
do Ver. Inavan Santos: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as 
medidas administrativas cabíveis, com a finalidade de construir quadra de 
Esporte para atender as comunidades de Vila Paraibana, Retiro e Baixa 
Fechada, no município de Upanema-RN. Abertas as discussões, o autor fez 
breves comentários acerca do referido requerimento. Disse que seu mandato 
tem a preocupação de defender o homem do campo, propiciando melhorias para 
as comunidades rurais, onde está sempre cobrando pelas mesmas. Disse que 
espera que com essa praça os moradores dessas comunidades possam ter mais 
lazer, esperando apoio dos colegas, pois é um sonho antigo desses moradores. 
APROVADOS POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 070/2021 de Autoria 
do Ver. Ibamar Costa: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as 
medidas administrativas e legais, com a finalidade de redistribuir entre os 
canteiros centrais da Rua José Eloi, bairro Beira Rio, a iluminação pública do 
referido logradouro público anteriormente mencionado. Abertas as discussões, 
o autor fez breves comentários acerca do referido requerimento. Disse que essa 
é a chamada Rua das Pedrinhas e que solicita essa iluminação, pois irá dar um 
novo visual ao local. APROVADOS POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 
073/2021 de Autoria do Ver. Franklim Moura: Requer ao poder executivo que 
sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis, com a finalidade 
de serem colocados em leilão bens imóveis que integram o patrimônio de 
Upanema, porém, sem uso ou serventia para a administração municipal. Abertas 
as discussões, o autor fez breves comentários acerca do referido requerimento. 
Disse que alguns veículos, equipamentos e máquinas estão sem serventia à 
administração pública e com os recursos adquiridos, poderão ser adquiridos 
novos equipamentos ou máquinas. O Ver. Ibamar Costa associou-se ao 
requerimento, pois alguns equipamentos não estão tendo utilidade. O Ver. Higor 
Talisson disse que as pessoas que chegam na cidade e veem aqueles carros 
estacionados constatam que a frota é grande, ressaltando que muitos estão sem 
serventia e que esse leilão trará economia ao município. APROVADOS POR 
UNANIMIDADE. A SEGUIR, o Presidente Ibamar Costa retomou os trabalhos e 
destinou o HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, não havendo 
nenhum líder inscrito. Não havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa 
encerrou a presente Sessão ordinária, convocando a todos para próxima sessão 
ordinária conforme regimento interno, e EU – HIGOR TALISSON BEZERRA DE 
OLIVEIRA – 1º Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos assinada 
nos termos do Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
 



ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO  

 

 

 

  V
I
C
E
-
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1
ª
 
S
E
C
R
E
T
Á
R
I
O
 

N.º 

FL.______ 

_____________________________________ 

Presidente  

 

_____________________________________ 

Vice-Presidente 

 

______________________________________ 

1º Secretário 

 

 

Ibamar Costa e Silva 

 

Antonio Weskley Soares dos Santos 

 

Higor Talisson Bezerra de Oliveira 

 

Franklim Moura Santos 

 

Inavan Felipe dos Santos 

 

Antonio Edson Bezerra da Silva 

 

Gineton da Costa e Silva 

 

Marinaldo Bezerra Albuquerque 

 

Moacir Gama de Souza 

 


